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1. Sean X, Y , campos de vectores en M . Si α : I → M es la curva integral de X por p,
demuestre que

(∇XY )p =
d

dt
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donde Pα,0,t : TpM → Tα(t)M es el transporte paralelo a lo largo de α.

2. Una métrica Riemanniana en un grupo de Lie G se llama invariante por la izquierda
(derecha) si para todo g ∈ G,

〈u, v 〉 = 〈 dLgu, dLgv 〉(= 〈 dRgu, dRgv 〉)

La métrica es biinvariante si es invariante por ambos lados. En esta situación, demuestre
que si X,Y ,Z son campos invariantes por la izquierda se tiene que

〈 [X, Y ], Z 〉 = 〈X, [Z, Y ] 〉

Demuestre asimismo, que la conexión de Levi Civita de una métrica biinvariante satisface

∇XY =
1

2
[X, Y ], X, Y ∈ g

Use esto para demostrar que el grupo uniparamétrico correspondiente a un X ∈ g es una
geodésica de G.


